

精工钢构报

— JingGong Steel Building News —



2010年4月18日
第3期
总第93期
www.jgsteelgroup.com

浙江精工建设产业集团有限公司主办 内部资料 免费交流

浙企准字第D058号

浙江省省长吕祖善调研新纵横集团



省政协副主席、省长吕祖善(左一)与精工集团董事长方朝阳(右二)亲切交谈。

本报讯(本报记者 宋瑾)3月25日,浙江省副省长吕祖善在新纵横集团调研时强调,面对当前经济形势,新纵横集团要调整发展思路,进一步转变经济发展方式,正确把握做大与做强、做精、做久的关系,切实提高企业核心竞争力和可持续发展能力。

陪同吕祖善省长调研考察的领导有省政府秘书长张鸿铭,省政府副秘书长、省政府研究室主任李学忠,绍兴市委副书记、市长钱建民,副市长陈月亮等。精工集团董事长方朝阳、新纵横集团总裁孙国军等参加了调研。

新纵横集团是由精工建设产业集团重组“纵横1+5公司”后新成立的集团公司。重组成立后形成了以化纤、金融投资、矿产、房地产等多元化产业为一体的发展格局,发展足迹遍布浙江、北京、四川、湖北等地,员工2600余人。目前下属子公司浙江佳宝化纤有限公司拥有国际一流的生产设备,具备年产50万吨涤纶长丝的能力。

吕祖善省长一行首先来到新纵横集团仿真公司进行调研,了解工厂生产情

况。随后精工建设产业集团董事长方朝阳就新纵横集团的生产经营、人员招聘、银行贷款及社会债权清偿等情况向吕省长一行进行汇报。方董事长在汇报时指出,截止目前,新纵横集团生产已全面恢复,日产量达1000吨,人员稳定,员工工资普遍提高24.2%,基本完成市委市政府“产能一吨不减,员工一个不裁”的重整要求,并积极清偿社会债务、激活银行贷款,规划在管理、人才、技术等方面进行转型升级,开发工业用丝、特种用丝等新型化纤产品。争取2010年实现销售收入50亿元,利润8000万元,税收4500万元。

吕祖善省长在听取汇报后指出,重组成立的新纵横集团先破后立,正步入平稳发展的轨道,对于新纵横集团的下一步发展,则要认清化纤纺织行业的发展环境,进一步增强加快结构调整的积极性和创造性,调整产品结构、技术结构、人员结构和市场结构,切实加强技术、人才、管理三大支撑,不断向高端产品领域进军,着力拓展新市场,研究新领域,延伸化纤产业链,提升价值链,在做强的基础上增强核心竞争力和市场占有率,真正实现浴火重生。

建筑钢结构行业年会 精工钢构获多项殊荣

本报讯(特约记者 赵森林)4月9日,由中国建筑金属结构协会、湖南省住房和城乡建设厅、湘潭九华示范区管委会主办的全国建筑钢结构行业大会在湖南长沙召开,中国建筑金属结构协会会长姚兵、秘书长刘哲、钢结构委员会主任尹敏达等领导出席本次大会,精工钢构集团项目管理中心总监洪国松等代表参加了会议。

会上钢结构委员会主任尹敏达作2009年工作总结和2010年工作计划报告。建筑金属结构协会会长姚兵对钢结构行业的发展现状和发展前景作重要阐述,此外国家税务总局领导王蔚女士、梁岳峰主任分别就税收政策、专业资质修订情况等作了报告。

会议还对2009年度作出重要贡献的钢结构企业进行了颁奖,精工钢构承接的北京首都机场新航站楼、国家体育场“鸟巢”、上海环球金融中心、国家体育馆、北京泰康中心共5项工程获得“钢结构金奖十大工程”荣誉;复杂预应力空间钢结构创新施工技术研究获得“钢结构建设十大新技术”荣誉;济南奥体、天津数字电视大厦、广州新电视塔、广州珠江新城西塔、广东省博物馆、大连期货、江苏东方重工共7项工程获金钢奖;洪国松、汤浩军、张泉谷、吉章贤、毛政良、马荣超共6人获优秀项目经理称号,精工钢构(集团)股份有限公司、浙江精工钢结构有限公司、浙江精工轻钢建筑工程有限公司、上海美建钢结构有限公司4家公司同时荣获“重点企业”荣誉称号。

精工钢构承接项目 再获业主嘉奖

本报讯(本报记者 宋林)4月8日,精工钢构被深圳证券交易所深交所运营中心管理有限公司联合授予“深交所运营中心建设工程2009年度先进合作机构”,项目经理楼宝良被评为“深交所运营中心建设工程2009年度合作机构先进个人”。这是公司、项目经理继上一年度获奖后,再次获此殊荣。

表彰会上,项目总指挥黄铁军称赞精工钢构秉承“实事求是,敢打硬仗”的工作作风,恪守“质量是企业的灵魂”,充分发挥集团统一调配资源、集中解决问题的优势,为保障现场钢结构顺利吊装做出了突出贡献;项目经理楼宝良以身作则,身先士卒,打造出一支敢打敢拼、无私奉献、精诚合作的高效团队。

回首项目实施的整个过程,如今依然历历在目,精工钢构自2008年8月19日签订目标责任书,实施加工制作以来,至2010年1月30日完成最后一车构件的发货,历时529天,以提前65天的优异成绩,完成深交所A标段2.8万吨钢构件的加工制作任务。以项目最高利益为重,顾全大局,克服困难,按时保质地完成任务,给业主和深圳人民提交了一份满意的答卷。

安徽彩铝销售捷报频传

本报讯(通讯员 柴诚斌)近日,安徽彩铝销售形势喜人,捷报频传。3月19日,安徽彩铝幕墙营销部顺利签订铁山宾馆外墙装饰工程项目合同,这一项目是自公司铝板车间投产以来独自签订的第一笔订单。随后,武汉办事处签下武汉创世纪广场、湖北卓宝建筑节能科技有限公司两项工程合同,南京办事处签下靖江第六中学装饰项目合同。在不到一个月的时间里,安徽彩铝项目的承接公司在幕墙装饰建材行业迈出了关键性的一步。

项目链接:铁山宾馆位于芜湖市市中心著名的风景区赭山之麓,建于1954年,占地面积5.6公顷,曾接待过毛泽东、刘少奇、朱德等多位党和国家领导人,是芜湖市对外接待的重点单位。

湖北武汉创世纪广场项目座落于华中地区最繁华的城市商业中心——武昌商圈内,项目总层数30层,总建筑高度99米。

靖江第六中学所在地靖江位于江苏省中南部苏中平原的最南端,处在沪宁长江水道的中心点,是上海都市圈的组成部分。

出口钢结构生产基地开工典礼隆重举行

本报讯(本报记者 宋瑾)3月30日上午,2010年第一季度绍兴市重大项目开工仪式暨精工建设产业集团出口钢结构生产基地开工典礼在新纵横集团马海厂区项目现场举行,各县市一批重大项目同时开工。绍兴市委副书记、市长钱建民,市人大常委会主任黄秋芳,市政协主席顾秋麟,市委副书记谭志柱,市常务副市长陈长兴,副市长陈月亮,精工建设产业集团董事长方朝阳等出席开工典礼。

精工建设产业集团董事长方朝阳代表重大项目开工单位在会上讲话。他说,精工袍江重钢出口基地项目是精工建设产业集团瞄准海外市场,实现走出去战略的重要步骤。钢结构作为国家重点支持和推广的新型建筑建材,具有节能环保等独特优点,同时也是精工深入实现“绿色建筑、低碳建材”的发展战略。出口基地项目占地230亩,总建筑面积10万平方米,主要生产设备从国外引进,可年产出出口钢结构5万吨,多(超)高层重型钢结构5万吨,精工将确保钢结构出口基地项目能实现当年开工,当年竣工投产。



精工建设产业集团董事长方朝阳在出口钢结构生产基地开工典礼上致词。

精工钢构2010年度二级绩效考核指标签订会召开

本报讯(通讯员 谢吉)为实现集团2010年度经营思路和管理目标,3月29日下午,精工钢构集团举行了2010年度二级绩效考核指标沟通签订会。会上,集团总裁助理、人力资源部总监黄幼仙就2010年度绩效考核实施方案、绩效指标签订及沟通情况向与会人员作了说明。

接着,各部门就2010年度工作目标、工作重点及考核指标反馈意见一一进行了汇报。集团总裁孙关富在肯定各部门2009年度取得的成绩的同时,对各部门2010年度工作提出了更高的要求。最后,根据上下级层层考核的办法,各考核双方在年度指标上郑重签下了自己的名字。

绩效管理是公司实现战略规划和年度经营管理目标的重要方法,也是激励和提高各级员工工作积极性的重要手段。它通过指标的制订、执行、评估与反馈,提高集团的整体绩效,实现公司和员工的同步成长。

精工钢构高层管理人员开展管理标准体系培训

本报讯(通讯员 朱星)4月11日,精工钢构集团高层管理人员开展管理标准体系培训。集团董事长方朝阳、总裁孙关富、副总裁楼宝良、沈月华等各线主管领导亲自授课,围绕精工的管理理念及在各条线上的具体体现展开课程。培训内容分管理思想、营销线、制造线、项目线的核心内容,内控体系及推广实施方案等部分。集团本级及各事业部总助以上领导,产业集团各子公司相关领导近70人参加了此次培训。

培训课上,方董指出,公司提出管理模板复制不是文件资料的简单复制、模仿和套用,而是管理模式的复制和理念的传承,只有真正理解管理思想、管理理念,才是管理模板复制的关键。为使参加培训的人员能更好地理解,方董结合自身多年的企业管理经验以及精工

发展历程中的一些事例,阐述了自己对管理的理解,并从客户导向、成本优先、充分授权、边界管理四个方面,分析了公司制度制定的作用以及依托制度期望实现的价值。精工的管理模式正是众多精工人在企业的发展和实践过程中所积累的点滴智慧的结晶。目前,集团下属各事业部由于成立时间不长,经常会有一些问题所困扰,而这些问题在精工发展过程中也曾遇到过并已得到解决,有很多很好的经验可供各事业部借鉴。这些管理理念不仅适合于钢结构行业,同样也可作为产业集团下属其它行业学习和参考的标准。方董特别强调管理须与企业规模相匹配,如果企业在规模很小且制度流程还不十分健全的情况下,管理却很细致,片面强调按部就班,强调严格按流程执行,就会使流程成为工作中互相推诿的最好借口,就会导

致管理真空,从而严重影响企业运行的效率。企业的发展除了依靠管理,还需要创新。创新作为企业发展的动力源泉,它不仅仅指产品的创新,还包括制度、机制、商业模式的创新。随着市场经济的发展和竞争程度的不断加剧,只有更好地使用好这两把利剑,才能提升企业核心竞争力,才能为企业发展提供源源不断的动力。

随后,集团总裁孙关富、副总裁楼宝良、项目管理中心总监洪国松分别就营销线、制造线、项目线的核心制度及其蕴含的思想和制定的目的向参加培训的人员作了说明。在培训讨论环节,各位学员就实际工作中遇到的一些问题与讲师进行了沟通、探讨,并希望通过学习、借鉴、复制精工的这个管理模式,提升各事业部、子公司的运营能力。

精工钢构 喜获地方政府各项表彰

本报讯(通讯员 沈海华 张珊珊)2009年度浙江省、市、县各级综合考评于近日陆续揭晓,精工钢构频频上榜,受到表彰。

2月27日,在绍兴市建筑业大会暨表彰大会上,由精工钢构承接的常州市体育场游泳馆工程荣获国家优质工程银质奖,国家环保总局、杭州国际会议中心、南京会议展览中心、国家数字图书馆、银川河东机场新航站楼、成都世纪城新国际会展中心、五星酒店、合肥体育中心综合体育馆、扬州大洋造船有限公司二期联合车间、广州本田第二工厂总装车间等10项工程荣获中国钢结构金奖;

汤浩军、吉章贤、张泉谷、毛政良、蒋海强、郑向阳、马荣超、陈志江、刘长刚、邓铁、洪国松、徐关江等12位同志荣获绍兴市优秀项目经理称号。

3月15日,在浙江省建筑业行业协会三届二次会员代表大会暨表彰大会上,精工钢构钱卫军、陈志江荣获2009年度浙江省建筑业企业优秀项目经理称号。

3月17日,在绍兴市建筑业大会暨表彰大会上,精工钢构荣获“绍兴市建筑业企业20强”、汤浩军、吉章贤、张泉谷、马荣超、郑向阳、蒋海强、洪国松、徐关江、刘长刚等9位同志荣获“绍兴市先进工作者”称号;

3月19日,在六安市市人民政府组织召开的全市商务工作会议上,精工钢构由于在2009年外经贸工作的优异表现,获六安市人民政府颁发的“2009年度全市外经贸先进企业”称号。

3月23日,在绍兴市经济工作会议暨表彰大会上,精工钢构集团董事长方朝阳荣获“绍兴市第三届优秀中国特色社会主义事业建设者”称号,精工钢构被授予“绍兴市建筑业10强”;申报的《大型悬臂桁架悬挂结构施工及控制新技术的研究与应用》课题荣获“绍兴县科学技术进步奖一等奖”。

这些成绩的取得,与上级主管部门对公司长期以来的关心和指导,公司领导审时度势,全体员工积极进取、勇于开拓是分不开的。也是公司致力营造科技创新氛围,力促自主创新,提升科技引领行业发展结出的硕果。